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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho do ano de 2024, no grupo do WhatsApp deste conselho, 

reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, nomeados pelo Decreto nº 2.898, de 24 de Maio de 2021, 

após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Maria Amélia de 

Souza, Mateus Ferreira de Souza e Regina Dias Santos Carlos, todos abaixo assinados.  

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado, por fundo de 

investimento, com saldo em 31/05/24, no valor de R$ R$ 8.305.979,85, conforme relatório em anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do 

Movimento Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da 

competência: Abril/24; 

>>> No dia 17/06/2024, às 15h, no Clube Recreativo de Gonçalves, ocorreu a Assembleia Geral do 

PREVGON 2024. Estiveram presentes o prefeito, a vice-prefeita, a vereadora Maria, servidores do 

Instituto de Previdência de Brazópolis, servidores efetivos da Prefeitura de Gonçalves e aposentados do 

PREVGON. Durante o evento, foram realizadas homenagens aos aposentados e pensionistas pelo Dia 

do Servidor Público Municipal Aposentado e Pensionista do Município de Gonçalves. Camila 

apresentou um giro pela gestão do PREVGON através de uma prestação de contas, enquanto Gilberto 

abordou a conquista da certificação do Pró-Gestão. José Carlos e Mairili, do Instituto de Brazópolis, 

compartilharam suas experiências com a certificação do Pró-Gestão. A seguir, a equipe do Sicredi, 

composta por Letícia, Iam e Thaís, ministrou uma palestra sobre Educação Financeira. Thaís e Irene, do 

Centro de Convivência de Gonçalves, fizeram uma apresentação sobre uma aposentada empoderada e 

falaram sobre as oficinas oferecidas pelo Centro de Convivência, incentivando a participação dos nossos 

aposentados. No encerramento, foram feitos agradecimentos aos presentes e aos patrocinadores: 

Prefeitura Municipal de Gonçalves, Banco Sicredi, Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal, 

Contabilprev - Assessoria Municipal Ltda, SGPREV Desenvolvimento de Sistemas Ltda e Di Blasi 

Consultoria Financeira Ltda. Houve sorteio de brindes oferecidos pelos patrocinadores e a assembleia 

foi concluída com uma confraternização que contou com salgados, pizzas, bolos, refrigerantes e sucos 

patrocinados pela Prefeitura e Banco do Brasil; 

>>> A empresa UP Arte e Impressão Gráfica e Comunicação Visual, vencedora do processo licitatório, 

fez a vetorização do logotipo do PREVGON, transformando o logotipo anterior em uma imagem 

vetorial, garantindo uma representação visual de alta qualidade e versatilidade. Este processo permite 
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redimensionar o logotipo sem perda de qualidade, tornando-o adaptável a diferentes mídias, desde 

materiais impressos até plataformas digitais, segue abaixo o logo vetorizado: 

 

 

 

>>> No dia 21/06/24 foi instalada pela empresa vencedora do processo licitatório UP Arte e Impressão 

Gráfica e Comunicação Visual a Placa do PREVGON com iluminação na fachada da rua e instalação do 

Quadro de Avisos na recepção do PREVGON. A placa bandeira precisará de uma mudança para ser 

instalada adequadamente, talvez esta semana já seja instalada no devido local; 

>>> Apresentação do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento com o parecer do 

Comitê de Investimento, referente à competência 05/2024, sendo aprovado pelos membros deste 

conselho; 

>>> Terá em Pouso Alegre um curso com o tema: REVISÃO PARA A PROVA DE CERTIFICAÇÃO 

EM RPPS – 2024 COM A PROFESSORA ELISA FARIA, nos dias 16 e 17/07/2024. O conselheiro 

Mateus se interessou em fazer; 

>>> Devido às férias da Camila que será no período de 08 a 27/07/2024, a próxima reunião acontecerá 

no dia 03/07/2024, neste mesmo formato, remoto. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 

25 de Junho de 2024. 

 

 

 

Camila Christine Simões Camargo Maria Amélia de Souza 

 

 

 

Mateus Ferreira de Souza 

 

 

 

Regina Dias Santos Carlos 

 


